



Ачхой-Мартановским МСО проводится доследственная проверка по факту ДТП с участием сотрудника милиции

Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом Следственного управления по Чеченской Республике проводится проверка в порядке ст. ст. 144-145 УПК РФ по факту дорожно-транспортного происшествия на автодороге «Кавказ» в Ачхой- Мартановском районе ЧР. Доследственной проверкой установлено, что 08 июля 2010 года на ФАД «Кавказ» в районе с. Новый Шарой Чеченской Республики произошло ДТП с участием а/м ЗИЛ-самосвал под управлением мужчины 1992 г. р. и автомобиля Мерседес-Бенц, под управлением оперуполномоченного УСБ МВД по ЧР 1987 г. р. В результате происшествия, от полученных телесных повреждений скончались на месте пассажиры Мерседеса: супруга сотрудника 1988 г. р. и его сестра 1995 г. р. Оба водителя доставлены в больницу с. Серноводск. В настоящее время выясняются обстоятельства произошедшего и устанавливается степень вины водителей.

09 Июля 2010

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/619020>